


S O L I D A R I TA

Výšku odmeny za moju prácu europoslankyne 
považujem za pozvanie k podpore 
odkázaných jednotlivcov či rodín, ale i 
organizácií podávajúcich túto pomocnú ruku. 
S radosťou som v rámci môjho súkromného 
grantového programu POMÔŽME SI podpori-
la počas celého volebného obdobia mnohých, 
ktorí sa na mňa obrátili v núdzi. 

Môj grantový program POMÔŽME SI 
pokračuje aj naďalej 

Pandémia COVID-19 bola pre našu 
spoločnosť veľkou skúškou. Na zmiernenie jej 
socio-ekonomických dopadov sme na 
európskej úrovni prijali mnoho opatrení, 
vrátane programu REACT-EU. Apelovala som 
na možnosti flexibilného využívania 
neminutých eurofondov a hneď od ohlásenia 
tejto iniciatívy som pracovala na tom, aby sa 
dostali k organizáciám poskytujúcim pomoc. 

Zasadila som sa za umožnenie využívania 
európskych fondov v rámci investičnej 
iniciatívy CRII a CRII+ aj pre charitatívne, 
cirkevné a sociálne organizácie 

Viete, čo vznikne, keď sa spojí súťaživosť 
s dobrým úmyslom? Dobročinný pubkvíz, ktorý 
som usporiadala opakovane pre Slovákov 
žijúcich a pracujúcich v Bruseli. Príjemnú 
atmosféru umocnila prítomnosť organizácií zo 
Slovenska, ktorým bol výťažok určený. Skláňam 
sa aj pred mnohými dobrovoľníkmi, ktorí 
neúnavne vydávajú svedectvo nezištnej lásky 
voči trpiacim.

Na uznanie dobrovoľníctva v rámci 
neformálnych zručností som vyzvala vo 
viacerých správach EP 

Slovensko ako susediaca krajina patrila od 
začiatku ruskej vojny proti Ukrajine medzi 
krajiny, ktoré najviac pomáhali odídencom. 
V dôsledku vojny sme tiež čelili kríze drahých 
energií. Aj na môj podnet bol urýchlene prijatý 
európsky program CARE, ktorý priniesol 
možnosti realokácie Kohéznych fondov 
z programového obdobia 2014 – 2020. 

Podporila som urýchlené prijatie európskych 
opatrení na zmiernenie dopadov energetickej 
a utečeneckej krízy na občanov Slovenskej 
republiky

Spolu s inšpirujúcim Sv. Otcom Františkom zmýšľam o solidarite „ako ceste k uzdraveniu 
našich medziľudských i spoločenských chorôb“. Vo svojej práci pamätám na pomoc

núdznym a trpiacim. 


